



也许有你爱吃的,涉及饼干、坚果、饮料…… 安徽19批次食品抽检不合格

星报讯(记者 王玮伟)近日,安徽省市场监督管理局组织抽检饼干、炒货食品及坚果制品、调味品、食用农产品、饮料、餐饮食品、粮食加工品等7类食品413批次样品。其中抽样检验项目合格样品394批次、不合格样品19批次,不合格样品涉及质量指标、微生物指标、农药残留、重金属污染等问题。

从涉及的不合格项目来看,饼干、花生过氧

化值超标的原因,可能是产品用油已经变质,或者产品在储存过程中环境条件控制不当,导致油脂酸败;也可能是原料中的脂肪已经氧化等原因。2批次调味品酸价不符合产品明示标准和质量要求。造成酸价不合格的主要原因有:原料采购上把关不严,如原料水分过高、生产工艺不达标等因素。(详见 http://www.ahcaijing.com/html/2021/anhui_1014/270823.html)

非法售卖公民个人信息 9人被采取刑事强制措施

星报讯(记者 徐越蕾)近日,合肥警方打掉一个非法买卖公民个人信息的犯罪团伙,采取刑事强制措施9人。7月份,合肥市公安局高新分局网安大队在工作中发现,在合肥市高新区活动的刘某某、李某某在微信及QQ群兜售公民个人信息。高新分局立即成立专案组,经侦查,一个非法倒卖企业注册信息的犯罪团伙逐渐浮出水面。

直至落网前,赵某及其下线累计非法获取、售卖公民个人信息多达150万条,非法获利30余万元。目前,案件还在进一步侦办中。

合肥市11个月拆除违建54000余处

星报讯(胡少殊 张前程 记者 于彩丽)自去年11月2日起,合肥以雷霆之势,全面开展违法建设治理专项行动,一处处违建被拆除,一个个“硬骨头”被啃下。10月14日,记者从合肥市城管局获悉,仅11个月时间,全市共拆除违法建设5.4万余处,面积约701万㎡,拆违数量和面积均为过去15年之最。

安徽五金机电商贸城的353家违建商户搬离,堆积的12万吨货物被清散,约15万平方米违法搭建被拆除;金寨路上的神剑科技老厂区的356处违建,拆除违建面积约8.5万平方米……近一年以来,合肥敢于动真碰硬,拆

除了一处处违建,啃下了一个个“硬骨头”,解决了一大批城市治理难点痛点问题,有效维护了公共利益。

“对摸排界定的违法建设,全部纳入数字城管系统立案,实行挂图作战,挂网督办,明确任务,落实责任,拆除一处,销号一处。”该局负责人介绍,在拆违过程中,坚持一碗水端平,一把尺子量到底,对一些关注度高、影响力大的“硬骨头”,实行集中攻坚。

自本轮拆违启动至今的11个月时间,全市共拆除违法建设5.4万余处,面积约701万平方米,拆违数量和面积均为过去15年之最。



10月13日晚,合肥市庐阳区杏林街道联合庐阳区城管局、杏林派出所,对阜阳北路农贸市场存在消防安全隐患的78个铁皮摊棚及周边违章建设约700平方米,进行集中专项拆除。

汪志颖
记者 祝亮 文/图

12月起全省工商业用户 试行季节性尖峰电价

星报讯(记者 祝亮)记者从安徽省发改委、安徽省能源局了解到,为挖掘需求侧负荷调节能力,保障电力供需平衡和电网安全稳定运行,从2021年12月1日起,对全省工商业用户试行季节性尖峰电价和需求响应补偿电价政策,为期两年。

此外,尖峰电价的收入,将专项用于对参与电力需求响应用户的价格补偿,年际间滚动使用。安徽省电力公司要对尖峰电价收入情况单独归集、单独反映,不得挪作他用,并将收支情况报省能源局备案。

备战亚少赛 国家青年女手滁州集训

星报讯(记者 江锐)为培养优秀青少年手球运动员,备战2021年亚洲青少年女子手球锦标赛,国家青年女子手球队(U17)目前正在安徽滁州进行集训。

为做好新冠疫情防控工作,队伍全体人员报到时就进行全员核酸检测,并要求做好个人防护和保护工作。

为加强国家青年女子手球队(U17)运动员体能训练,中国手球协会邀请南非籍体能教练丹尼尔对运动员进行体能训练,查找体能训练问题和不足,传授先进体能训练理念和方法。

父女失散24年,皖豫警方助团圆

星报讯(王鹏 记者 徐越蕾)记者从砀山警方获悉,10月13日,一对失散24年的父女终于在砀山县公安局玄庙派出所民警的帮助下团聚。

今年9月份,砀山县公安局玄庙派出所接到群众庞某求助,原来其女儿24年前离家出走,一直杳无音信,现在年龄大了,想在有生之年还能见到自己的女儿。玄庙派出所所长杨慎彬热情接待了老人。在刑侦民警赵群、范紫石的大力支持下,根据庞某提供的线索,最终锁定现在河南省周口市沈丘

县的杨某很符合。

于是砀山警方联系了沈丘警方,在沈丘县公安局范营派出所的协助下,联系上了杨某,核实了杨某就是与家人失联24年的庞某女儿。

10月13日早上,在玄庙派出所,父女俩第一次视频通话,现场激动得泣不成声。随后,砀山寻亲民警带着庞某和其亲人驱车赶赴沈丘县。在沈丘县公安局范营派出所,失散24年的亲人终于团聚,激动万分。这场寻亲记,圆满落下帷幕。

未经许可擅自占用公路 合肥一房产开发企业被罚3万

星报讯(刘晓玲 记者 祝亮)未经许可擅自占用公路,属于违法违规行,影响公路的安全畅通。10月11日,合肥市交通运输综合行政执法支队依法对一房产开发企业擅自占用肥西县044县道一平交道口的违法行为开出3万元罚单。

合肥市交通运输综合行政执法支队提醒:在公路上私自开设道口、改造公路是违法违规行,任

何单位、个人不得破坏公路、损坏公路或非法占用公路、公路用地。如确需在公路上施工的,应当向交通运输部门提出申请,待审批完成后方可施工。广大市民若发现破坏公路的违法行为时,可及时拨打交通运输服务监督电话12328投诉举报。行政执法人员将继续加大对国省干线等公路的巡查力度,确保道路畅通和设施完好。

安徽省专业从事机动车类拍卖公司 风之星拍卖公告

我单位受有关单位委托于2021年10月22日上午9时在中国拍卖行业协会网站开始举行机动车专场拍卖会,具体事项如下:

1. 拍卖标的:江淮、荣威、森林人、奥迪、桑塔纳、新视野、别克、江淮和悦、和悦、风度等车型(具体详见拍卖清单);
2. 参考价:详见拍卖清单(请向本公司领取);
3. 展示时间:2021年10月20日起至2021年10月21日(9:00-16:00);
4. 展示地点:合肥市包河区纬一路22号(安徽时瑞通西侧);
5. 拍卖地点:中拍网(<https://paimai.caa123.org.cn/index.html>);
6. 有意竞买者请携带有效身份证件于2021年10月21日下午16:00之前在网上办理注册登记手续,并缴纳每辆1万元竞拍保证金。竞拍不成功,保证金将在拍卖会结束后七个工作日内不计息全额退还竞买人。

保证金账号如下:
单位全称:安徽省风之星机动车拍卖有限公司
开户行:交通银行合肥南七支行
账号:34130600018170054591
咨询电话:13605510217 陈蕊
公司地址:合肥市包河区纬一路22号(安徽时瑞通西侧)
安徽风之星机动车拍卖有限公司
2021年10月15日

安徽出台意见 加强民营医院党建工作

星报讯(记者 马冰璐)昨日,记者从省卫生健康委获悉,我省日前印发《关于加强民营医院党的建设的意见(试行)》,进一步强化党对民营医院的领导,促进民营医院持续健康发展。

根据意见,有3名以上正式党员的民营医院,都应单独成立党组织。暂不具备单独组建条件的民营医院,可通过建立联合党支部、依托行业党组织组建等方式实现组织覆盖。其中,三级民营医院党组织一般隶属属地市级卫生健康行政部门党组织,其他民营医院党组织一般隶属属地县(市、区)级卫生健康行政部门党组织。

长三角三省一市携手 共建药品安全信用监管机制

星报讯(记者 王玮伟)近日,安徽省药监局与上海市、江苏省、浙江省药品监督管理局联合三省一市信用管理部门共同印发了《长三角区域药品安全领域信用监管合作备忘录》,共同建立药品安全信用监管工作机制。